

低头找通行卡轿车滑入沟

事发高速路出口,所幸没有人员伤亡

本报5月29日讯(记者 贺超 通讯员 安刘) 驾驶员只顾低头找通行卡,却没有对车辆采取制动措施,结果滑入路边的排水沟。27日,沈海高速公路日照北收费站工作人员将一辆滑入路旁排水沟内的外地轿车推出水沟,所幸无人员伤亡。

沈海高速公路日照北收费站的一名工作人员介绍,在27日上午9时左右,一辆上海牌照的轿车停在距离收费站十多米远的地方,右前轮陷入路边半米深的

排水沟,司机站在一边不知所措。收费站工作人员拿来相关工具,对该轿车进行援助,经过十多分钟的努力,车辆最终脱困。

“当时看到这辆轿车滑入路边的排水沟,我们在第一时间上前查看相关情况。”该工作人员告诉记者,当时车上载有的4名乘客(含驾驶员)均未受伤,车辆底部的塑料质地护板被路缘石磨碎,损失并不大。司机介绍,该车行驶到沈海高速公路日照北出口时,司机将车辆减速

靠边,在车还没有停稳的情况下低头寻找通行卡。在此期间未采取相关制动措施,司机握方向盘的手随着身体转动了一下,车辆前溜,陷入了路旁的排水沟。

该工作人员提醒广大驾驶员,高速公路出口处是下坡路段,车辆在未停稳的情况下容易前溜。在高速公路上行驶时一定要格外小心,不管是在何处停车,都必须将车辆停稳。切不可在车辆未停稳之前,做出一些分散注意力的举动,以免发生危险。



▶图为沈海高速公路日照北收费站的工作人员正在对被困轿车进行救助。
本报记者 安刘 摄

《日出先照》 7月3日公演

新增杂技等表演形式

本报5月29日讯(见习记者 张照朋)

5月28日,大型旅游歌舞《日出先照》的100多名舞台表演人员在会展中心进行了实地排练。据悉,今年《日出先照》有了创新和新的亮点,增加了歌颂蓝色海洋经济的表演环节,将于7月3日在会展中心进行公演。

28日,记者在市会展中心会场看到,《日出先照》的演职人员正在积极排练着。据了解,今年《日出先照》增加了杂技的元素,将杂技、歌舞、武术等表演形式融合在一起,内容上突出了蓝色海洋经济。不论是编剧还是舞美、灯光都进行了大胆的创新。

据了解,今年的《日出先照》包含五个篇章。第一篇章是祭祀演出,讲述太阳崇拜;第二篇章是东海子牙,讲述了子牙善用人,辅佐周王治理周王朝的故事;第三篇章是鲁营会盟,讲述两国君王商谈国事,并在这一环节上新加了杂技表演;第四篇章是海曲风情;第五篇章为歌颂蓝色海洋,突出蓝色海洋经济。

“今年演职人员将达到160人。”工作人员说,《日出先照》在5月4日就开始进行紧张的排练,并将于7月3日正式公演。目前节目排练中最大的困难在于舞台人员人数众多,表演各个环节衔接难度大,训练和排演过程中需要投入较大的精力。